



Република Србија  
**ЗДРАВСТВЕНИ САВЕТ**  
Број: 07-00-1/2012-01  
Датум: 01.02.2012.године  
Београд

Немањина 22-26, Београд  
Тел: +381 11 362 12 15  
E-mail: office@zdravstvenisavetsrbije.gov.rs  
www.zdravstvenisavetsrbije.gov.rs

**РЕСУСЦИТАЦИОНИ САВЕТ СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ**  
н/р генералном секретару др Златку Фишеру

Поштовани др Златко Фишеру,

Обавештавамо Вас да смо 17. јануара 2012. године, на састанку Радног тела Здравственог савета Србије за акредитацију програма континуиране едукације (у даљем тексту: КЕ), детаљно анализирали сва писма која смо добили, а која се односе на акредитовани програм „Кардиопулмонална реанимација“, акредитациони број А-1-3485/11, чији је организатор др Секула Вујовић, специјалиста ургентне медицине, из Здравственог центра Аранђеловац.

Документација за акредитацију теста је потпуна и квалитет акредитованог програма није споран. У оквиру референци наводи се да је извор података за решавање теста European Resuscitation Council Guidelines for Resuscitation 2010, као и видео снимак Америчког удружења кардиолога (наведена је веб адреса). Програмски савет Здравственог центра Аранђеловац је извршио рецензију овог програма КЕ (теста) и дао позитивно мишљење за квалитет ове КЕ, што је још један услов за спровођење акредитације програма од стране Здравственог савета Србије. У апликацији програма за акредитацију није наведено да је тест преузет од неког другог лица.

На основу вашег писма, као и на основу писма Европског ресусцитационог савета, можемо да упутуемо жаљење што је уопште дошло до овог спорног питања.

Здравствени савет Србије је искључиво надлежан за акредитацију (оцену квалитета) апликованог програма КЕ и није у могућности да се бави детаљним проверама порекла стручних информација и начином доласка до њих. Подразумева се да организатор КЕ мора да поштује домаће и међународне законске прописе о заштити интелектуалне својине и ауторских права, али Здравствени савет није тело које пружа правну заштиту. Једино што Здравствени савет може да учини то је да привремено суспендује Одлуку о акредитацији до окончања овог питања, односно да поништи акредитацију у случају доказане злоупотребе.

Према горе наведеном, Здравствени савет Србије суспендовао је одлуку која је донета 15.11.2011. године о акредитацији програма под бројем А-1-3485/11 све до доношења коначног решења овог спорног питања.

Осим тога, свим здравственим радницима и здравственим сарадницима биће на сајту Здравственог савета Србије доступна сва ваша писма, као и наш одговор, по овом питању.

Здравствени савет Србије поставиће и следеће обавештење:

„ОД СЛЕДЕЋЕГ АКРЕДИТАЦИОНОГ РОКА СВАКИ ОРГАНИЗАТОР ТРЕБА ДА ДОСТАВИ ПОТВРДУ ГДЕ ЋЕ НАВЕСТИ ДА ЛИ ПРЕДЛОЖЕНИ ПРОГРАМ ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ ПРЕДСТАВЉА ЛИЧНУ ИНТЕЛЕКТУАЛНУ СВОЈИНУ. ПОТВРДА МОРА ДА БУДЕ ПОТПИСАНА ОД СТРАНЕ ОРГАНИЗАТОРА И ТЕЛА ЗА РЕЦЕНЗИЈУ.

У СЛУЧАЈУ КАДА ОРГАНИЗАТОР НИЈЕ ИЗВОРНИ АУТОР МАТЕРИЈАЛА НЕОПХОДНО ЈЕ ДА ДОСТАВИ ПОТВРДУ ДА ИМА ПРАВО ДА КОРИСТИ ТУЋУ ИНТЕЛЕКТУАЛНУ СВОЈИНУ (ТЕСТОВЕ, ВИДЕО ЗАПИСЕ, СЛАЈДОВЕ И ДРУГО), ГДЕ МОРА БИТИ ДЕФИНИСАНО У КОМ ОБЛИКУ И У КОМ ОБИМУ СУ ДАТА ОВЛАШЋЕЊА.“

Хвала Вам на разумевању и очекујемо коначно решење овог проблема.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК РАДНОГ ТЕЛА ЗСС  
ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ ПРОГРАМА КЕ  
Проф. др. Сандра Шипетић Грујичић

